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тенденцій розвитку вітчизняної ринкової ситуації, з одного боку, і особливостей 

конкретного виробництва, з іншого [5].  

Практика показує, що вдосконалення збутової політики вимагає комплексного 

підходу, оскільки з переходом до ринкової системи господарювання перед 

вітчизняними підприємствами, разом з іншими проблемами, стала проблема 

самостійного пошуку споживачів своєї продукції. На сьогоднішній день об’єктивно 

виникла необхідність вдосконалення існуючих збутових систем і розробки 

економічного механізму, управління збутом продукції, що дозволяє використовувати 

ефективні важелі на вітчизняних промислових підприємствах. Першочерговим 

завданням стає підвищення ролі збутової діяльності, яке обумовлює наявність низки 

проблем у сфері управління збутом. Вирішення цих проблем забезпечує ефективність 

функціонування підприємства на ринку [1].  

До найпопулярніших методів покращення збутової політики можна віднести: 

визначення цільових сегментів ринку та регіонів продажу; підвищення рівня 

кваліфікації торговельного персоналу та його вмотивованості; створення ефективної 

системи зворотного зв’язку із споживачами тощо.  

Таким чином, підприємства, які прагнуть довгострокового успіху, повинні вже 

сьогодні визначити перспективні орієнтири своєї збутової діяльності, розробити 

стратегії, які принесуть їм довгострокові конкурентні переваги у сфері збуту в 

майбутньому, і впровадити їх у свою практичну діяльність найефективнішим способом.  
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Євроінтеграція – цивілізаційний вибір України, одна з ключових вимог 

Революції Гідності. Для України європейська інтеграція – це шлях модернізації 
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економіки, подолання технологічної відсталості, залучення іноземних інвестицій і 

новітніх технологій, створення нових робочих місць, підвищення 

конкурентоспроможності вітчизняного товаровиробника, вихід на світові ринки, 

насамперед на ринок ЄС. Як невід’ємна частина Європи, Україна орієнтується на діючу 

в провідних європейських країнах модель соціально-економічного розвитку. 

Актуальність євроінтеграції України полягає в тому, що саме стрімкий розвиток 

процесів глобалізації у світі є особливою рисою сучасного соціально-економічного 

прогресу. Про це свідчить існування інтеграційних об’єднань, які чинять значний вплив 

не лише на ті держави, які до них входять, але й на ті, які не є їх членами [1]. 

Проаналізувавши позитивні та слабкі сторони євроінтеграції України, 

представимо результати у табл. 1. 

Таблиця 1 

Аналіз вступу України в ЄС* 

Позитивні сторони вступу в ЄС Негативні сторони вступу в ЄС 

Політичні перспективи Політичні загрози 

 Стабільність політичної системи; 

 Адаптація національного законодавства 

із законодавством ЄС. 

 Небезпека втягнення України в 

конфлікт цивілізацій; 

 Часткова втрата суверенітету. 

Економічні перспективи Економічні загрози 

 Розвиток середнього та малого бізнесу , 

модернізація економіки та технологічне 

зростання; 

 Нові ринки збуту для українських 

товарів та підвищення 

конкурентоспроможності вітчизняних 

підприємств; 

 Макроекономічна стабільність; 

 Спільні митні тарифи. 

 Втрата конкурентоспроможності 

певних галузей; 

 Складність переходу на європейський 

рівень цін; 

 Квотування певних видів товарів; 

 Використання України як дешевої 

робочої сили; 

 Можливе переміщення до України 

шкідливих виробництв.  

Соціальні перспективи Соціальні загрози 

 Захист прав людини в інституціях ЄС; 

 Відкриття кордонів для вільного 

пересування населення; 

 Реформування освіти, охорони 

здоров’я, соціального захисту тощо. 

 Ускладнення візового режиму зі 

східними сусідами; 

 Проблема незаконної міграції та 

відтоку кадрів; 

 Поглинання демографічного складу. 

* Складено автором на основі джерела [2]. 

 

З таблиці видно, що існують як переваги, так і недоліки щодо євроінтеграції 

України, тому слід акцентувати увагу на позитивних моментах, одночасно 
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розробляючи стратегію поведінки по блокуванню можливих небезпек. Оскільки 

забезпечення сталого економічного зростання можливе лише за достатнього ресурсного 

забезпечення, тому особливу увагу необхідно приділити процесу інтеграції в 

європейський фінансовий простір.  

Євроінтеграція України передбачає вирішення як внутрішніх аспектів 

трансформації її фінансової системи, так і виконання завдань щодо налагодження 

механізмів у сфері міжнародного фінансового співробітництва . Бачимо, що створивши 

сприятливі умови для повномасштабної інтеграції всіх сегментів української економіки 

до світового фінансового простору, можна досягнути поступового отримання переваг, 

притаманних глобалізаційним процесам. Однією із найбільших є вливання іноземних 

інвестицій [3]. 

Після вступу до Євросоюзу перед громадянами країни-новачка відкривається 

велика кількість європейських кордонів та з’являється унікальна можливість вільно, без 

перешкод та принизливих «візових контролів» пересуватися Європою. Громадянин 

Євросоюзу не повинен вистоювати довгі черги у посольствах інших європейських 

держав з метою отримання дозволу на перебування у їх країні, а також доводити 

працівникам іноземної дипустанови відсутність намірів залишитися там на заробітки чи 

нелегальним мігрантом [4]. 

Отже, можна зробити висновок, що європейська інтеграція для України є 

шляхом покращення та модернізації економіки, залучення іноземних інвестицій і 

новітніх технологій, підвищення конкурентоспроможності вітчизняного 

товаровиробника, вільний рух в середині інтеграційного об’єднання кваліфікованої 

робочої сили, товарів, послуг, факторів виробництва, а також це все передбачає вихід 

на єдиний спільний ринок. Співробітництво України з ЄС сприятиме наближенню 

нашої держави до високих європейських стандартів, підвищенню рівня життя та 

добробуту населення. Але успішність будь-якої євроінтеграційної політики полягає не 

в твердженнях і деклараціях про європейський вибір, а в банальному слідуванні 

принципам та цілям цієї політики. 
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